



Космос. правда - 1999 - 26 фото - с. 7
 Фото из журнала «Нэшнл инкуайрер».

Неутомимая Миннелли

Их снова видели вместе — актрису Лайзу Миннелли и ее бывшего жениха Дэзи Арнаса. Они сидели в одном из голливудских ресторанов и демонстрировали, по словам очевидцев, отношения более чем дружеские, то бишь держались за руки, обнимались и целовались.

Насторожило публику то, что эта встреча состоялась через два дня после разрыва Лайзы Миннелли с пианистом Билли Стречем. Многие, вероятно, решили, что стали свиде-

телями нового романа голливудской звезды, хотя новое в данном случае — это хорошо забытое старое. Ведь в 1972 году Лайза и Дэзи уже были помолвлены. Но шестилетняя разница в возрасте не в пользу актрисы, и ее слава после главной роли в фильме «Кабаре» стала препятствием браку. С тех пор, как они расстались, Лайза дважды «сходила» замуж, а у Дэзи тоже был неудачный опыт семейной жизни с актрисой Линдой Пэрл.

Не исключено, что старый друг потребовался Миннелли в качестве лекарства от одиночества. Версия нового романа вряд ли имеет под собой почву, хотя бы потому, что перед свиданием Лайза позвонила нынешней супруге Дэзи — преподавательнице танца Эми, и попросила его «взаимы» на пару

вечеров — чтобы не выходить в свет в одиночестве. Может быть, кому-то это покажется удивительным, но Эми отнеслась с пониманием к просьбе кинозвезды. Да и сам Дэзи, демонстрируя прочность своей семьи, в корне пресек всякие подозрения. Когда парочку засекли, он попросту позвонил домой и сообщил, что возможные сплетни.

Такой ход оказался вполне оправданным. На все вопросы Эми отвечала, что вот уже 7 лет она счастлива со своим мужем, а Лайза — их общий друг. Она опровергает слухи и о том, что во время свидания Дэзи много пил. По словам Эми, старые друзья давно избавились от пристрастия к алкоголю.

Ольга ТИМОФЕЕВА.